



Nr. 4819 / 25.03.2014

CĂTRE

INSPECTORATELE ȘCOLARE SECTOARELE 1-6

În atenția

Inspectorilor pentru implementarea descentralizării instituționale  
Directorilor unităților de învățământ gimnazial

În cadrul programului educativ "**Scoala altfel: Sa stii mai multe, sa fii mai bun!**", Antena 1 organizează o competiție prin care elevii claselor V-VIII pot veni în vizită la redacția **Observatorului**, la platourile "**Neatza cu Răzvan și Dani**" și "**Te Cunosc de Undeva!**".

Competiția se desfășoară în perioada 25 martie – 3 aprilie 2014, în două etape: înscriere și voting. Clasele care primesc numărul cel mai mare de voturi vor avea ocazia să îi întâlnească pe jurnaliștii și vedetele Antenei 1 pe data de 10 aprilie.

Vă anexăm invitația transmisă de către postul de televiziune Antena 1.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
CONSTANTIN TRĂISTARU



INSPECTOR ȘCOLAR  
BANU MARIAN

✓

## Ziua Altfel la Antena 1

În cadrul "Săptămânii Altfel", Antena 1 organizează o competiție prin care elevii claselor V-VIII pot veni în vizită la redacția Observatorului, la platourile "Neatza cu Răzvan și Dani" și "Te Cunosc de Undeva!". Pentru a participa la "Ziua Altfel la Antena 1", cei interesați se pot înscrie pe <http://observator.tv/ziua-altfel/> până pe data de 27 martie.

Competiția se desfășoară în perioada 25 martie – 3 aprilie, în două etape: înscriere și voting. Clasele care primesc numărul cel mai mare de voturi vor avea ocazia să îi întâlnească pe jurnaliștii și vedetele Antenei 1 pe data de 10 aprilie.

### Etape:

1. Înscriere pe site-ul Observatorului <http://observator.tv/ziua-altfel/> în perioada 20 – 26 martie
2. Voting <http://observator.tv/ziua-altfel/> în perioada 27 martie – 3 aprilie

Clasele cu numărul cel mai mare de voturi vor fi anunțate pe data de 4 aprilie, pe site-ul [observator.tv](http://observator.tv). Două clase vor fi numite câștigătoare. Vizita va avea loc pe data de **10 aprilie 2014**.

Clasele câștigătoare vor putea alege între o vizită în redacția Observatorului și platoul de la Neatza, în prima parte a zilei sau redacția Observatorului și platoul "Te Cunosc de undeva!", în cea de-a doua parte a zilei. Clasa cu cele mai multe voturi va fi cea care va putea alege la care locație va merge în vizită.

**Jurnaliștii Observator** îi așteaptă pe elevi pentru a le dezvălui secretele meseriei lor. Pe juratii show-ului, dar și pe prezentatorii **Alina Pușcaș și Cosmin Seleși** îi vor întâlni în timpul filmărilor pentru un nou episod din „Te Cunosc de Undeva!”, iar **Răzvan și Dani** îi așteaptă în platoul de la Neatza. Pe parcursul vizitei, elevii vor fi însoțiți de echipa din producție care le vor povesti pas cu pas ce se întâmplă în spatele camerelor de luat vederi. Va fi o zi plină de întâlniri, surprize și poze!